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Nom i Cognoms:

Edat:

6.

Questionari Fraccions

Que és una fraccié?

Marca I'opcié o opcions que consideres correctes:
[ ] Una fraccié és un nombre.

|:| Una fraccié s6n dos nombres.

[ ] Una fraccié és una relacié entre dos nombres.
(a) Quina és la fracci6 més gran que coneixes?

(b) Quina és la més petita?

Digues quines de les imatges seglients representen ¥4. Explica perqué ho representen o perqué no:

Repartim 3 pizzes entre 4 persones, cada persona tindra: (Marca I'opcié o opcions que consideres

correctes)

[ ] ¥4 d'una pizza

[ ] v4 de cada pizza

[ ] % de tres pizzes

[ ] v4 de totes les pizzes
|:| Cap de les anteriors

Les seglients imatges representen la mateixa fracci6? Si [ | No [ ]

Explica perque si o perqué no.



Nom i Cognoms:
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7. Com explicaries a un nen que no es pot sumar ¥z de pizza gran amb ¥z de pizza petita?

8. Assenyala les 2/5 parts d’aquest conjunt?

OOOOOOOOOOOOOOU

9. Col-loca la fraccié 12/5 a la segiient recta numeérica:

10. Col-loca 9/24 a la seglient recta numérica i digues quina fraccio és la que hi ha a la ratlla de la dreta

de la fracci6 9/24.

11. Digues quines de les segients situacions es poden representar amb una fraccié i en aquest cas,

quina fraccio correspon a la situacié:

a. La Maria i en Marti fan la seglient operacié: 8 =+ 3.

b. Tinc 3 monedes i me n’han donat 2 més.

c. La Marta diu que es menjara cinc sisens dels 36 caramels que té.
d. D’aqui tres quarts d’hora hem d'anar a dinar.

M’he comprat uns pantalons que els han rebaixat un 25%.
f. Ala meva classe hi ha 13 nens i 12 nenes.

g. He tret un 6,7 de 'examen de matematiques.

12. Digues quina opcio és correcta:
|:| 1/3 > 1/2 perque....

[ ]1/3 < 1/2 perqué....

13. Sense utilitzar el mem (minim comd mdltiple), explica com saber quina fraccié és més gran 5/7 o

7/9?
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14. Els estudiants de la classe de la Srta. Johnson havien d'explicar perqué 4/5 és més gran que 2/3.
Quina et sembla que és la millor rag?
|:| Kelly va dir, “ Perquée 4 és més gran que 2"
[ ] Keri va dir “Perqué 5 és més gran que 3”
|:| Kim va dir, “Perqué 4/5 és més proper a 1 que 2/3”

|:| Kevin va dir, “Perqué 4+5 és més que 2+3”

15. Quina fraccié representa una quantitat més gran? Explica-ho.

16. Que vol dir que dues fraccions s6n equivalents? Posa un exemple.

17. Com pots explicar amb un dibuix que 4/8 i 6/12 son equivalents?

18. Fes un dibuix per representar 12/5.

19. Digues quina fraccié hi ha representada a la imatge segiient. Digues qué representa el numerador i

el denominador:

20. Fes una estimaci6 de 12/13 + 7/8, marca I'opcié que consideres correcte i explica com ho has fet:

[]1
[]2

[[]19
[]21
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21. Calcula 1/3 + 2/5 i representa-ho graficament.

22. Calcula 2/5 x %4 i representa-ho graficament.

23. Calcula 4/5 = 2/3.

24. Un alumne diu que 1/3 + 2/5 és 3/8. Es correcte aquesta resposta? Explica per qué si o per qué no.

25. Quin és el valor de 4/5 -1/3 -1/15?
[]1/5
[]2s5
(]
[]4/5

26. Calcula 3/5 + 3/10 x 4/15 =

[] 3/51

[] e
[]6/25

[] 11/25
[] 17/25

27. La divisio de dues fraccions és una fraccié6 amb numerador 4. Quines poden ser aquestes fraccions?

28. Quin és el nombre que falta perque es compleixi la segiient igualtat: 2/? X 6 =4

29. Quantes fraccions hi ha entre 2/5 i 4/5? Explica-ho.

30. Pots trobar una fraccid entre 1/7 i 1/8? Explica-ho.



Pregunta 1

La fraccid és una part d’un total o unitat, que a partir d’aqui, escrivint una fraccié comentes la part “agafada” o
“pintada” d’una unitat. Esta composta per numerador i denominador. (n/d)

2|La fraccié és una part d'una unitat o unitats. Consta de niminador i denominador. 1/2-->
nominador/denominador

3| Es una relacié de dos nombres que representen una proporcié

4|La fraccid és un nombre que és el resultat d’una divisié entre una totalitat de parts que sén iguals

5] La relacid entre dos nombres reals per definir un nombre en concret

6|Una fraccid és la divisié de dos nombres el denominador que indica les parts totals i el numerador que indica les
parts seleccionades

7| Es una relacié entre nombres. Ens indica quantes parts del numerador estan seleccionades per el denominador

8| Es un nombre que representa una porcié dintre d’una superficie.

9| Es una part d’un tot o d’una unitat, que a partir d’aquesta, escrius i comentes la part agafada (numerador), amb
les parts en qué esta dividida. La fraccié es compon pel numerador i denominador.

10| Es un nombre dividit per un altre que marca una part d’un tot, representa un nimero sencer o decimal.




Pregunta 1

11

Es una manera de representar el repartiment de quelcom

12

Es la relacié entre dos nombres, que entre ells es divideixen. Es representa: 4/5 --> numerador/denominador -->
numericament. (Isabel: Hi ha un rectangle dividit en 5 rectangles i 4 d'agafats)

13

Una part d'una unitat

14

Es la representacié que mostra la relacié entre dos nombres que fan referéncia a una particio.

15

Un nombre que podem representar moltes maneres (decimal, grafic, percentatge...)

16

Es una manera d’indicar quantes parts agafes del total.

17

La divisid d’un niUmero per una totalitat.

18

Una fraccid consisteix en dividir una quantitat entre una altra

19

Es una proporcié entre dos nombres.

20

Es una forma d’expressar una divisié, quan volem dividir una part amb una altra part. Per exemple d’un pastis
que té 8 talls en falten 2, ho podriem expressar: 6/8 ( hi ha 6 talls dels 8 realitzats al principi)




Id

Pregunta 1

21

Una fraccié consisteix en dividir una quantitat (el denominador) en una altra quantitat (numerador).

22

Una fraccié és un nombre que s’obté de dividir una totalitat en parts iguals.

23

Una fraccié és la relacid entre dos nombres formats per un numerador i un denominador que es complementen.

24

Es una unitat matematica que es divideix en numerador (nimero de dalt) i denominador (nimero de baix) i és
expressada per informar de la diferéncia de quan en tinc i quan hi ha. Exemple:2/4-->s6n els trossos que tinc o
gue he menjat/son els trossos que existents en totals (Isabel: Hi ha un cercle amb dues parts pintades com a
exemple de 2/4)

25

Una fraccid és una part d’'una unitat.

26

Una expressié matematica que relaciona un numerador amb un denominador i pot ser calculada sumant,
restant, dividint i multiplicant

27

Una fraccié es pot interpretar de varies maneres: com una divisid, com un percentatge, com un repartiment.
(Isabel: Els posa en forma de llista)

28

Es la relacié entre dos nombres, sind no pots fraccionar.

29

Es dividir un nombre en parts iguals, per exemple dividir una pizza en 4 parts entre 4 persones de manera que a
cada persona li toca %.

30

Una fraccid és una relacié entre dos nombres enters.




Pregunta 1

31

Es la part d’una unitat. La unitat pot dividir-se en diverses fraccions i expressar-se per escrit diferent.

32

Una fraccidé és un nombre el qual esta representat en forma de divisio. Exemple: %2 ->1:2 =0,5. Esta composada
per el numerador i el denominador. El numerador és el nombre de dalt i sén les parts que agafem de la totalitat i
el denominador és el de baix i son totes les parts en que dividim la unitat. Si numerador > denominador, la
fraccio és >0. Si numerador < denominador, la fraccio és < 0.

33

Una fraccid és una forma d’expressar un nombre. Amb les fraccions podem expressar tots els nombres decimals
d’una forma senzilla.

34

Una part d’un total dividit a parts iguals

35

Una fraccid és dividir un objecte en diverses parts. % -->(numerador: indica el nombre de parts en qué s’ha
dividit/denominador: indica el nombre de parts en que es divideix).

36

Sén dos nombres que marquen la porcié de la part de baix que determina el total.

37

Una fraccid és una operacid, +, -, X, +. La paraula ja ho diu, fraccid, fraccionar. L'objectiu de la fraccid és intentar
fraccionar-la al maxim, simplificar i donar un nombre. Ex: 20/10 =10/5=2

38

Es un nombre racional format per un denominador i numerador que representen una unitat. El denominador és
el nombre de parts en que dividim la unitat i el numerador les parts que tenim en compte.

39

Una fraccid és una relacié entre dos nombres i ens indica les parts en que es divideix un objecte i les parts que
en volem. Ens serveix per designar un cas que no és 'unitat de I'objecte, de manera detallada i precisa.

40

Una fraccid és la relacid entre un tot i les parts iguals en qué esta dividit aquest tot.




Pregunta 1

41

Es un nombre que ens indica una proporcié. Tots els nombres es poden transformar en fraccions sempre i tota
fraccio es pot transformar en qualsevol nombre.

42|Es una part d’una unitat

43| Una fraccié és la unitat del calcul de les parts que té un objecte o una seqiieéncia de coses, per tal de saber les
parts o les coses que hi ha i si n’agafem un part, sapiguem quantes en queden.

44| No contesta

45| Es una forma d’expressar numeéricament les parts en que es divideix una unitat i les parts que “utilitzem”.

46| Una fraccio és una operacid matematica que consta de dos nombres pero determinen un sol resultat, un sol

nombre
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12
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45

46




Id| 11 |11 a2 11 [11b2 |11 |11-c2 11 |11d2 11 |11e2 11 |11 f2 11 |11 g2
al bl cl di el f1 gl
1]Si 8/3 No Si |5/6x36=30/36 Si |45/60 Si 25/100 Si |13/25 12/25 No
(Isabel: hi ha
una barra
vertical entre
les dues
fraccions)
2|Si 8/3 No No Si |3/4 Si 25/100 No Si |67/100
3| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 Si |13/25 12/25 Si |6,7/10
41Ssi 8/3 No Si |5/6 Si  |45/60 Si 25/100 No No
5]Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 1/4 Si |13/25,12/25 Si |67/100 =
6,7/10
6| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 No Si |6,7/10
7| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 de Si |13/25 12/25 Si |6,7/10
x=preu del
pantald
8| No Si [2/3 Si |36-5/6 No No Si [13/25+12/25 Si |67/100
9lsi 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 -->1/4 Si |13/25 12/25 Si |6,7/10=
67/100
10|Si 8/3 No |3+2=5|Si |5/6 de36=30/36es Si |3/4 Si 25/100 de Si | 13/25 nens Si |6,7/10
menjara 30 caramels rebaixa de 12/25 nenes
descompte 1/4
11| No No No Si |3/4 Si 3/4 No Si |6,7/10
12|Si 8/3 No Si ]1180/6 (5x 36/6) Si |3/4 Si 25/100 Si | 13/25 nens Si |67/10
12/25 nenes
13|Si  |8/3 No [No, és |Si |5/6 de 36 caramels Si |3/4de60 |Si ]25/100 Si | Podriem dir Si ]6,7/10
una minuts 13/25 sén nens
suma i12/25 s6n
nenes
14| No No Si |No diu la fraccié Si [|1/4 No No No
15| Si No escriu  |No Si | No escriu cap fraccid |Si |No escriu |No No Si | No escriu
cap fraccié cap cap fraccié
fraccid
16| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 No No
17]Si 3/8 No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 1/4 No Si |67/100
18| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 No Si |13/25i12/25 No
19| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 Si 13/25+12/25 Si |6,7/10
201]Si 8/3 No [3+2 Si |5/6de 36 Si |3/4d'1 Si -25/100 (Isabel: No |13+12 No
el menys el posa
davant de la
ratlla de la
fraccid)
21|Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 No No Si |67/10
22| No No Si |30/36 Si |3/4 No Si |13/12 No
23| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100 % (del No Si |6,7/10de
d'hora preu la nota
corresponent)
24| No Si [5/3 Si |5/6de 36 No Si 25/100 Si | 13/25 nens; No
12/25 nenes
25| No No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 1/4 No No
26| Si 8/3 No Si |5/6 de 36 =30 Si |3/4 No Si [13/25+12/25 Si |67/10
271Si 8/3 No [(3+2) |Si |5/6.36 Si |3/4 Si 25/100 Si |13/25 nenesi Si |6,7/10

12/25 nenes




Id| 11 |11 a2 11 [11b2 |11 |11-c2 11 |11d2 11 |11e2 11 |11 f2 11 |11 g2
al bl cl di el f1 gl
28] Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 No Si | 13/25 nens Si |6,7/10
12/25 nenes
29| Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 Si 25/100. 10 No Si |6,7/100
30|Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4h No No Si |67/100
31| No No Si |5/636 Si |3/4 Si 25/100 No No
32]Si 8/3 Si |3/1+ |Si |5/6x36=180/6=30/1]Si |45/60= Si 25/100=5/20= |No Si |13,4/2
2/1= 3/4 1/4
5/1
33|Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 No No No
d'hora
34|Si 3/8 No Si |30/36 Si |3/4 Si 1/4 Si |13/25 nens i No | No sabem
12/25 nenes sobre
quant
35 No ha No ha No ha contestat la No ha No ha contestat No ha contestat No ha
contestat contes pregunta contestat la pregunta la pregunta contestat
la pregunta tatla la la pregunta
pregun pregunta
ta
36| No No Si |5/36 Si |3/4 Si 25/100 No No
371Si 8/3 Si [2/3 Si |36de5/6 Si |3/4 Si 25/100 Si |13/25 12/25 Si |67/10
38| Si 8/3 No Si |180/6 Si |3/4 Si 25/100 Si |nens=13/25i Si | No escriu
nenes =12/25 la fraccio
39|Si 3/8 No Si |5/6 (Isabel: hi ha un Si |3/4 Si 1/4 (Isbel: hi ha Si |13/25 nens i Si |6,7/10
(Isabel: hi rectangle dividiten 6 (Isbel: hi un cercle dividit 12/25 nenes
ha un rectangles petits i ha un en quarts i n'hi
rectangle d'aquests 5 de pintats. cercle ha 1 de pintat)
dividit en A sobre el rectangle dividit en
8 marca 36) quarts i
rectangles n'hiha 3
i d'aquests de
6 de pintats)
pintats)
40| No No Si |36 5/6 Si |3/4 No Si |13/25 nens i Si |6,7/10
12/25 nenes
41|Si 8/3 Si |3+2/3]|Si |30/36 Si |3/4 Si 25/100 Si |13/25i12/25 Si |6,7/10
42| No No No Si |3/4 Si |25/100 Si |13/25 nens i No
12/25 nenes
43| No No Si |5/6. 5-->els que es Si [|3/4 Si |25/100. 25-->el |Si |13/25 nens. Si ]6,7/10.
menjara. 6--> Els que tant x cent que 12/25 nenes 6,7 --> el
té. han rebaixat que ha
100--> el total tret. 10--
>total
44| Si 8/3 No Si |5/6de 36 Si |3/4 No Si |13/25i12/25 Si |6,7/10
45| No No No No Si |25/10 No No
46| Si 8/3 No Si |5/6 Si |3/4 Si 25/100 No No




Id|Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta
11 a-1 11 b-1 11 c-1 11 d-1 11 e-1 11 f-1 11g-1

1]Si No Si Si Si Si No
2|Si No No Si Si No Si
3|No No Si Si Si Si Si
41Si No Si Si Si No No
5]Si No Si Si Si Si Si
6|No No Si Si Si No Si
7|No No Si Si Si Si Si
8|No Si Si No No Si Si
9|si No Si Si Si Si Si
10]si No Si Si Si Si Si
11|No No No Si Si No Si
12]Si No Si Si Si Si Si
13|si No Si Si Si Si Si
14|No No Si Si No No No
15]Si No Si Si No No Si
16|No No Si Si Si No No
17]si No Si Si Si No Si
18|No No Si Si No Si No
19|No No Si Si Si Si Si
20|Si No Si Si Si No No
21|Si No Si Si No No Si
22|No No Si Si No Si No
23|No No Si Si Si No Si
24|No Si Si No Si Si No
25|No No Si Si Si No No
26|Si No Si Si No Si Si
27|Si No Si Si Si Si Si
28|Si No Si Si No Si Si
29|Si No Si Si Si No Si
30|Si No Si Si No No Si
31|No No Si Si Si No No
32|Si Si Si Si Si No Si
33]|Si No Si Si No No No
34|Si No Si Si Si Si No
35

36|No No Si Si Si No No
37|Si Si Si Si Si Si Si
38|Si No Si Si Si Si Si
39|Si No Si Si Si Si Si




Id|Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta |Pregunta
11 a-1 11 b-1 11 c-1 11 d-1 11 e-1 11 f-1 11g-1
40|No No Si Si No Si Si
41|Si Si Si Si Si Si Si
42|No No No Si Si Si No
43|No No Si Si Si Si Si
441Si No Si Si No Si Si
45|No No No No Si No No
46|Si No Si Si Si No No




Pregunta 12 a

Pregunta 12 b text

Pregunta 12 b imatge

35

No ha contestat la pregunta

1/3<1/2
perque...

Quan el denominador és més gran que el denominador de l'altra
fraccid és més petita perque dividim la unitat més vegades

Si el denominador és més gran la unitat esta més dividida

el dividiend és menor i en conseqliéncia hi ha més superficie que
obtens.

la part de total repartida és més gran.

agafem una part de 3 divisions en comptes de 2 divisions de la
mateixa cosa dividida.

el dividir els dos nombres el 1/2 és més gran que 1/3 --->0,30 <
0,5

d'una superficie que separem en 3 parts iguals (1/3) n'agafem 1
part i de la mateixa superficie la separem en 2 i n'agafem 1. Per
tant, (Isabel:imatge 1/3) és més petit que (Isabel: imatge de 1/2)

L N . . .
lec fank, §\_/: ST lafh’v G

€




Pregunta 12 a

Pregunta 12 b text

Pregunta 12 b imatge

9|quan el denominador és més gran, la fraccio és més petita.
10|1/3=2/6 1/2 =3/6 Fals perqué 1/3 < 1/2 (Isabel: aquesta
explicacio esta posada al costat de la primera afirmacié 1/3 >
1/2, per tant, I'opcid certa és la que marca)
11 |si dividim quelcom en 3 parts i n'agafem 1 tros, aquest sera més
petit que si la mateixa divisio la fem en 2 parts
12| quan més gran és el numero del denominador més petit és el
resultat de la fraccid
13| un terg és més petit, quan tenim fraccions amb mateix
numerador és + gran la del denominador + petit
16| el total (la unitat) esta dividida en tres, llavors les portcions que | / =
et surten sén més petites que si ho dividim en 2. /2_ l =
l'/ 1
-
3 F 1
17 |en aquest cas tenint el numerador amb el nimero 1 contra més
gran sigui el denominador més petit és el resultat.
18|Quan els denominadors sén iguals 5/6 > 2/6, guanya el

numerador més gran. Quan els denominadors sén diferents
1/3<1/2, guanya el denominador més petit.




Pregunta 12 a

Pregunta 12 b text

Pregunta 12 b imatge

19

0,33 (Isabel:periodic) és més petit que 0,5 (Isabel: fa la divisié de
1:3i1:2)

100 (3_ \Q \Z_
19 "", 33 < ) LS
\

20

un terg és més petit que una meitat. Perqueé sigués més gran 1/3
hauria de ser 2/3 per exemple.

21

Agafes major quantitat en 1/2 que en 1/3

23

guan el denominador no coincideix amb el mateix nombre, la
fraccid més gran sera la que tingui el denominador més petit.

24

comparant en situaciéo amb un pastis, hi menjo més 1/2, ja que
tan sols en sobra 1 tros que en 1/3 que en sobren 2 trossos més.

25

si representem 1/3 veiem que no arriba a ser la meitat de |'unitat
mentre que 1/2 si que ho és. (Isabel: hi ha representacions)

26

0,3 (Isabel: 3 periodic) és més petit que 0,5.

27

repartir entre dos persones alguna cosa déna més resultat fer-ho
entre dos que entre 3 persones. Com més petit sigui el
denominador més gran sera el resultat.




Pregunta 12 a

Pregunta 12 b text

Pregunta 12 b imatge

29

1/3=0,33 (Isabel:periodic) 1/2 =0,5 (Isabel: hi ha les
representacions)

30

si dividim les dues fraccions individualment (1:3 i 1:2) ens
adonem gque una meitat és més gran, ja que esta dividit en
menys parts. | és la que s'acostamésa 1. 1/3=0,3
(Isabel:periodic) i 1/2 = 0,5

31

la proporcié és més gran amb 1/2 (Isabel: representacié de 1/2)
que 1/3 (Isabel: representacio de 1/3)

bew PIOpateie” i el G auds 4 e L = 0

32

calculant-ho ho veiem amb el metode de la divisié. Pero també
per logica, podem deduir que si el numerador és igual; quan més
gran sigui el denominador més petit sere el resultat. També es
pot fer calculant el mcm, on busquem denominadors iguals: 1.
2/6=1.3/6 -->2/6 # 3/6. (Isabel: Calcula el mcm de 2i 3 fent la
descomposicié amb la ratlla i posa mecm -0 3.2 = 6)

33

['unitat és dividida en 2 parts només, i per tant, si agafem una
part sera més gran que agafar una part d'una unitat dividida en 3
parts iguals.

34

d'una mateixa cosa ens en queden més si la partim entre dos i
ens quedem la meitat, que no si la partim en 3 i ens en quedem
una part.

37

si

38

la fraccio té un denominador més petit i per tant el resultat de la
divisio sera més gran perque s'haura dividit en menys parts.




Pregunta 12 a

Pregunta 12 b text

Pregunta 12 b imatge

39

la unitat de 1/3 la divideixes en més parts que 1/2 i per tant, tens
menys quantitat si n'agafes 1.

40

si tenim la mateixa figura i la dividim en tres parts, aquestes
parts quedaran d'una mida més petita que no pas si la dividim en
dues.

41

(Isabel: hi ha I'explicacié a partir d'una representacio)

42

una meitat d'una cosa sempre és més gran que un ter¢ d'una
altra

44

1/2 ésiguala 0,5i1/3 ésigual a 0,3 (Isabel: 0,3 periodic), per
tant 1/2 és més gran que 1/3

45

la unitat esta dividida en menys parts

46

1/2 és la meitat d'una cosa mentres que 1/3 és una mica més
d'un quart pero no arriba a la meitat.

1/3>1/2
perque....

1/3 = 4/12 1/2 =4/8 (Hihaflextesdel'lal4idel3al12,
també de I'1 al 4 i del 2 al 8 i sobre les fletxes hi ha x4)
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14

proporcionalment partir quelcom per la meitat és repartir-ho en
major quantitat (Isabel: ha confds el signe > com a més petit??)

15

S'acosta més a la unitat

22

Isabel: Ho explica amb representacions de les fraccions, tot i que
de forma equivocada

28

1/3 és més gran que 1/2

36

tres parts d'un pastis és més que la meitat d'un pastis.

43

el denominador 3 és més gran que el denominador 2 i la
quantitat de parts és més gran. Isabel: a I'altra opcio, la de
1/3<1/2 posa:

2 parts sén menys que 3 parts, per tant no seria correcta




Pregunta 12 a
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111/3<1/2 Quan el denominador és més gran que el denominador de l'altra
perque... fraccid és més petita perque dividim la unitat més vegades

211/3<1/2 Si el denominador és més gran la unitat esta més dividida
perque...

311/3<1/2 el dividiend és menor i en conseqliéncia hi ha més superficie que
perque... obtens.

411/3<1/2 la part de total repartida és més gran.
perque...

511/3<1/2 agafem una part de 3 divisions en comptes de 2 divisions de la
perque... mateixa cosa dividida.

6]1/3>1/2 1/3 = 4/12 1/2 =4/8 (Hihaflextesdel'lal4idel3al12,
perque.... també de I'l al 4 i del 2 al 8 i sobre les fletxes hi ha x4)

711/3<1/2 el dividir els dos nombres el 1/2 és més gran que 1/3 --->0,30 <
perque... 0,5

811/3<1/2 d'una superficie que separem en 3 parts iguals (1/3) n'agafem 1
perque... part i de la mateixa superficie la separem en 2 i n'agafem 1. Per

tant, (Isabel:imatge 1/3) és més petit que (Isabel: imatge de 1/2)

S S .
lec fank, @\.,: s uex peht g
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911/3<1/2 qguan el denominador és més gran, la fraccié és més petita.
perque...
1011/3<1/2 1/3=2/6 1/2=3/6 Fals perque 1/3 < 1/2 (Isabel: aquesta
perque... explicacio esta posada al costat de la primera afirmacié 1/3 >
1/2, per tant, I'opcid certa és la que marca)
1111/3<1/2 si dividim quelcom en 3 parts i n‘agafem 1 tros, aquest sera més
perque... petit que si la mateixa divisio la fem en 2 parts
1211/3<1/2 guan més gran és el nimero del denominador més petit és el
perque... resultat de la fraccio
13|1/3<1/2 un terg és més petit, quan tenim fraccions amb mateix
perque... numerador és + gran la del denominador + petit
1411/3>1/2 proporcionalment partir quelcom per la meitat és repartir-ho en
perque.... major quantitat (Isabel: ha confds el signe > com a més petit??)
15|1/3>1/2 S'acosta més a la unitat
perque....
16|1/3<1/2 el total (la unitat) esta dividida en tres, llavors les portcions que l . T==T
perque... et surten sén més petites que si ho dividim en 2. /2_ l =

=L L]
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1711/3<1/2 en aquest cas tenint el numerador amb el nimero 1 contra més

perque... gran sigui el denominador més petit és el resultat.
1811/3<1/2 Quan els denominadors sén iguals 5/6 > 2/6, guanya el

perque... numerador més gran. Quan els denominadors sén diferents

1/3<1/2, guanya el denominador més petit.

1911/3<1/2 0,33 (Isabel:periodic) és més petit que 0,5 (Isabel: fa la divisio de

perque... 1:3i1:2)

100 (2_ 10 &
19 "", 33 < ) LS
A

20|1/3<1/2 un ter¢ és més petit que una meitat. Perqueé sigués més gran 1/3

perque... hauria de ser 2/3 per exemple.
2111/3<1/2 Agafes major quantitat en 1/2 que en 1/3

perque...

i
} | 7

22|11/3>1/2 Isabel: Ho explica amb representacions de les fraccions, tot i que

perque.... de forma equivocada
2311/3<1/2 guan el denominador no coincideix amb el mateix nombre, la

perque... fraccido més gran sera la que tingui el denominador més petit.
24|1/3<1/2 comparant en situaciéo amb un pastis, hi menjo més 1/2, ja que

perque...

tan sols en sobra 1 tros que en 1/3 que en sobren 2 trossos més.




Pregunta 12 a |Pregunta 12 b text Pregunta 12 b imatge
1/3<1/2 si representem 1/3 veiem que no arriba a ser la meitat de |'unitat
perque... mentre que 1/2 si que ho és. (Isabel: hi ha representacions)
W] ™~
(@ s < @ 4)
26|1/3<1/2 0,3 (Isabel: 3 periodic) és més petit que 0,5.
perque...
27|1/3<1/2 repartir entre dos persones alguna cosa déna més resultat fer-ho
perque... entre dos que entre 3 persones. Com més petit sigui el
denominador més gran sera el resultat.
2811/3>1/2 1/3 és més gran que 1/2
perque....
29|1/3<1/2 1/3= 0,33 (Isabel:periddic) 1/2 =0,5 (Isabel: hi ha les
perque... representacions) @
g
3011/3<1/2 si dividim les dues fraccions individualment (1:3 i 1:2) ens
perque... adonem que una meitat és més gran, ja que esta dividit en
menys parts. | és la que s'acostamésa 1. 1/3=0,3
(Isabel:periodic)i1/2=0,5
31|1/3<1/2 la proporcid és més gran amb 1/2 (Isabel: representacié de 1/2)
perque... que 1/3 (Isabel: representacié de 1/3)
1A
3211/3<1/2 calculant-ho ho veiem amb el métode de la divisié. Pero també
perque... per logica, podem deduir que si el numerador és igual; quan més
gran sigui el denominador més petit sere el resultat. També es
pot fer calculant el mcm, on busquem denominadors iguals: 1.
2/6=1.3/6-->2/6 # 3/6. (Isabel: Calcula el mcm de 2i 3 fent la
descomposicié amb la ratlla i posa mecm -0 3.2 = 6)




Pregunta 12 a

Pregunta 12 b text

Pregunta 12 b imatge

3311/3<1/2 ['unitat és dividida en 2 parts només, i per tant, si agafem una
perque... part sera més gran que agafar una part d'una unitat dividida en 3
parts iguals.
3411/3<1/2 d'una mateixa cosa ens en queden més si la partim entre dos i
perque... ens quedem la meitat, que no si la partim en 3 i ens en quedem
una part.
35 No ha contestat la pregunta
36|1/3>1/2 tres parts d'un pastis és més que la meitat d'un pastis.
perque....
37|1/3<1/2 si
perque...
3811/3<1/2 la fraccio té un denominador més petit i per tant el resultat de la
perque... divisio sera més gran perque s'haura dividit en menys parts.
3911/3<1/2 la unitat de 1/3 la divideixes en més parts que 1/2 i per tant, tens
perque... menys quantitat si n'agafes 1.
40|1/3<1/2 si tenim la mateixa figura i la dividim en tres parts, aquestes
perque... parts quedaran d'una mida més petita que no pas si la dividim en

dues.
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41]11/3<1/2 (Isabel: hi ha I'explicacié a partir d'una representacio)
perque...
4211/3<1/2 una meitat d'una cosa sempre és més gran que un ter¢ d'una
perque... altra
4311/3>1/2 el denominador 3 és més gran que el denominador 2 la
perque.... guantitat de parts és més gran. Isabel: a I'altra opcio, la de
1/3<1/2 posa:
2 parts sén menys que 3 parts, per tant no seria correcta
4411/3<1/2 1/2 ésiguala 0,5i 1/3 ésigual a 0,3 (Isabel: 0,3 periodic), per
perque... tant 1/2 és més gran que 1/3
4511/3<1/2 la unitat esta dividida en menys parts
perque...
4611/3<1/2 1/2 és la meitat d'una cosa mentres que 1/3 és una mica més
perque... d'un quart pero no arriba a la meitat.
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Pregunta 14

Kelly va dir, perquée 4 és més gran que 2

17

46

Keri va dir perque 5 és més gran que 3

14

16

20

22

27

33

35

36

43

46

Kim va dir, perqué 4/5 és més proper a 1 que 2/3
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Pregunta 14

32

34

37

38

39

41

42

44

45

No en marca cap

40
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Pregunta 15

29

1/4=0,25. 1/3 = 0,33 (Isabel: 0,33 periodic). 1/3 és una quantitat més gran que 1/4.

1/3

La més gran és 1/3 perqué el fet de ser més petita s'aproxima més a tota la unitat. En canvi
I'altra és molt més gran. (Isabel: escriu 1/4 a sota la primera representacié i 1/3 a sota de la
representacio d'1/3)

Es més gran 1/3 ja que s'acosta més a la unitat sencera, en canvi el 1/4 s'ha de repartir la
unitat en més parts. (Isabel: escriu 1/4 a sota la primera representacid i 1/3 a sota de la
representacio d'1/3)

Aquesta, 1/3 és més que 1/4 perque la porcid que agafes és més grossa, com que has dividit
I'espai en menys parts.

Aquesta és la fraccid que representa una quantitat més gran perquée la quantitat reartida és
més gran. 1/3 > 1/4. (Isabel: quan diu aquesta vol dir 1/3)

Perqué I'area negra d'aquesta figura s'apropa més al total que en l'altre. (Isabel: marca 1/3)

Representa una quantitat més gran la fraccid 1/3. Ja que com es tracten de tres trossos i no
de 4 la porcié que agafa és més grossa

Perque la part pintada d'aquesta figura s'apropa més al "tot" de I'altra. (Isabel: aquest figura
és 1/3)

10

La segona perque si dividissim el mateix quadrat en 4 parts i agaféssim només 1 veuriem que
és més petita. També 1/3 és més proper a 1 que 1/4. (Isabel: la segona assenyala 1/3)

11

1/3 > 1/4. Perque si dividim quelcom entre 3 parts, la proporcié és més gran que si ho dividim
entre 4

12

1/3 >1/4 perqué 4 >3 i quan més gran és el denominador més petita és la fraccié

14

No ho explica
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17

Aquesta ja que el numerador de totes dues és 1 pero en aquest cas el denominador més petit
fa que el resultat sigui més gran. (Isabel: Aquesta vol dir 1/3)

18

Perqué en representacions iguals, 1/3 és més gran que 1/4, és a dir, hi ha més quantitat
(Isabel: fa dos rectangles de la mateixa mida i hi representa 1/3 i 1/4)

19

Aquesta perqupe si de 3 agafem una part agafem més que una de 4, ja que el 3 és un nombre
més petit i una part és més significativa que una de 4. (Isabel: Aquesta es refereix a 1/3)

20

Representa més gran 1/3 perque vol dir que esta dividit només per 3 parts, llavors cada part
sera més gran que no pas si ho dividim entre 4 parts

21

Perque s'agafa una quantitat major

25

1/3 representa una quantitat més gran ja que el seu denominador és més petit i aixo permet
fer menys combinacions.

26

1/4=0,25i1/3 =0,33 (Isabel: 0,33 periodic). 0,33 periodic> 0,25. 1/3>1/4

27

Es més gran aquesta figura perqué és 1/3, en canvi l'altra, tot i ser la figura més gran, és 1/4,
que el fa ser més petit

30

La fraccid que representa una quantitat més gran és 1/3, ja que és més proper a 1 que 1/4

31

1/3 perqueé la unitat esta dividida amb 3 parts mentre que el primer dibuix esta dividida en 4
parts i aix0 representa talls o segments més petits.

32

Perque el numerador és igual per als dos, llavors mirem el denominador i veiem que és un 4 i
I'altre 3. Per tant, un nombre sera més petitsi el denominador és més gran ja que aquest és
les parts que es divideix l'unitat. (Només es compleix si el nuemrador és igual!) 1/4=0,25.
1/3=0,3 (Isabel:periodic)

34

Perqué del total de cada dibuix en tenim més pintat al segon. 1/3 part és més gran que 1/4
part.
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36

Aquesta fraccid és més gran perque no esta repartida tantes vegades. Quan una fraccié té
més parts, acaba convertint-se en una part més petita de la general.

38

La fraccié que representa la quantitat més gran és 1/3 perqué el denominador és més petit, i
per tant s'aproxima més a la unitat

39

1/3 perqué encara que la figura sigui més petita, I'1/3 divideix en menys parts la figura que
1/4 i per tant, hi ha més dimensio a cada part.

42

La fraccié que representa una quantitat més gran és 1/3 ja que a I'hora de repartir els
fragments son més grans que no 1/4 perqué s'ha de fragmentar en un tros més.

44

1/4=0,25 1/3 = 0,3 (Isabel: 0,3 periddic). Es més gran 1/3 ja que és més propera a 1 que 1/4

46

La fraccid que representa una quantitat més gran és la B ja que hi ha més espai pintat i
gueden menys per pintar (Isabel: la Aés 1/4ila B és 1/3)

1/301/4

13

Encara que sén de mides diferents, crec que 1/3 seria més gran com a fraccid. Si parléssim
d'espai que ocupen seria l'altra

1/4

Perque les parts grafiques son més grans i el denominador també

La superficie A és una quantitat més gran que la B. Tot i que si les superficies fossin del
mateix tamany seria la B. (Isabel: A és la representacié de 1/4 i B la de 1/3)

15

La primera fraccid representa una quantitat més gran perqueé si calculem el seu resultat
guedara més proper al nimero 1

16

Aquesta és més gran ja que la dimensié del total, a la unitat, és més gran (Isabel: aquesta es
refereix a 1/4)
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22

Aquesta (Isabel: 1/4) té la quantitat més gran. Hi han 4 parts. Aqui (Isabel: 1/3) hi han 3 parts

23

1/4 és més gran perque representa una fraccié que ha estat dividida en més parts que 1/3

24

1/4 perqué hi ha més parts (denominador)

33

1/3 Si les dues figures siguessin igual de grans. Ja que com dividim la unitat només entre 3,
les parts que ens queden sén majors. En aquest cas, és més gran 1/4 ja que encara que esta
més dividit, la figura és més gran.

40

La fraccid 1/4 és més gran en aquest cas perqué la imatge de la fraccié 1/3 és molt més petita
que la primera.

43

1/4 perqueé esta dividit en 4 parts, que son més que les 3 parts en que esta dividit el segon

La primera fraccio

35

Aquesta fraccié representa una quantitat més gran, ja que té quatre parts per dividir, per
contra l'altre és més petita perque té tres parts. (Isabel: en cap moment escriu la fraccié 1-73
01/4)

La segona fraccio

45

Perque ocupa una major part del total de la unitat, esta dividida en menys parts (Isabel: posa
una creu a sota de la representacié de 1/3 pero no diu la fraccié que és ni 1/3 ni 1/4)

Marca la segona
opcio

37

1/4=0,25 2/3=0,6 +quantitat (Isabel: marca 2/3 i diu que hi ha més quantitat, el 2/3 el posa
a sota de la representacio de 1/3)

no diu quina és

28

1/4=0,25 1/3=0,3 (Isabel: 0,3 periodic)

No es pot calcular




Pregunta 15-fraccié

Id

Pregunta 15

41

Sense el dibuix la part més gran de 1/4 i de 1/3 seria 1/3, perd com que no parlem de
proporcions iguals entre ells, no es pot calcular.




Pregunta 16-text

Pregunta 16-exemple
text

Pregunta 16-exemple imatge

Podem dir que dues fraccions son equivalents
qguan al simplificar-les es pot fer o dividir amb el
mateix nombre. 4/8 = 2/4 = 1/2. (Isabel: entre
fraccio i fraccid posa : 2 tant al numerador com al
denominador)

4/8=2/4=1/2

a Z = e
= il

—

54

Dues fraccions sén equivalents quan al simplificar-
les resulta la mateixa fraccid i representades
també. 1/4=2/8

1/4=2/8

Que representen una mateixa proporcid. 1/4 = 2/8

1/4=2/8

Dues fraccions sén equivalents perque tenen el
mateix valor encara que visualment semblen
diferents. 1/2 =2/4

1/2=2/4

Representen el mateix resultat final. La mateixa
proporcié. 1/2 =2/4

1/2=2/4

Que donen el mateix resultat. 2/4 =1/2

2/4=1/2

Dues fraccions sén equivalents quan multipliques
o divideixes el denominador i numerador per el
mateix nombre. Per tant 1/4 és equivalent a 2/8 ja
que ambdos nombres 1/4 han estat multiplicats
per 2. S'utilitza I'equivaléncia en fraccions per
simplificar.

1/4=2/8

Que representen la mateixa porcié o nombre.

1/1=2/2

Representen el mateix resultat final, és a dir, la
mateixa proporcid

4/8 = 6/12

10

Perque representen el mateix nimero i la mateixa
part d'un tot.

1/2=2/4=4/8=0,5

11

Que la fraccié que surt és la mateixa

1/2=2/4

12

Que tenen el mateix resultat, que simplificant-les
son la mateixa fraccié. 1/2 i 5/10 -->5/10=1/2
(Isabel: posa fletxa del numerador al numerador i
del denominador al denominador amb un :5) 1/2
=0,5i5/10=0,5

5/10=1/2

13

Que les dues representen el mateix nombre

2/8=4/16

14

Dues fraccions sén equivalents quan multiplicant-
les per un mateix nombre obtenim el mateix
resultat.

4/8 = 2/4
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15

Dues fraccions son equivalents quan representen
la mateixa unitat, és a dir, quan el resultat és el
mateix

No en diu cap

16

Sén fraccions que signifiquen el mateix. Perd
estan amplificades o simplificades.

16/16=
8/8=4/4=2/2=1/1

PRl

s M=V

T

£2¢ .‘\f\..-..»'\ veake _'C“

17

Equivalents vol dir que quan els multipliquem
entre ells el denominador i el numerador del
resulatt seran el mateix numero. Ex: 4/12 2/6 ---
>multipliquem 4/12x 2/6 = 24/24

4/12i2/6

18

Dues fraccions son equivalents quan tenim dos
fraccions i una es pot dividir omultiplicar pel
mateix nombre i sén iguals, se'ls anomena
equivalents. Ex: 2 (x2)/4(x2)=4/8 3 (x3)/6(x3) #
6/10

2/4=4/8

19

Que representen una mateixa proporcio o
quantitat total. El resultat de dividir el numerador
entre el divisor sempre sera el mateix. 1:2=0,5 i
2:4=0,5

1/2i2/4

20

Que si les multipliquem, el numerador i el
denominador, pel mateix nimero ens déna una
segona fraccid, aquesta nova fraccié és equivalent
(igual o representa el mateix) que l'inicial

2/4=4/8

21

Quan es divideix el numerador i el denominador
pel mateix nombre.

3/6=9/18

22

Tenen el mateix valor encara que semblin
diferents. (Isabel: representa en un cercle 1/2, en
un altre 2/4 i en un altres 4/8)

1/2=2/4=4/8

23

Que dues fraccions siguin equivalents vol dir que
es complementen tot i tenir nombres
diferents.(Isabel: representa 1/2i2/4 en un
rectangle)

1/2 =2/4

24

Sén fraccions perque tenen relacié entre si, ja que
el ersultat és el mateix

1/4i2/8

25

Dues fraccions séon equivalents quan tot i tenir
diferent numerador i denominador representen la
mateixa quantitat.

2/3=4/6

26

Que dues fraccions tenen el mateix resultat.
Simplificacié: 1/3=2/6, 1/4= 2/8. Equivaléncia-->
4/8 =6/12-->1/2=1/2

4/8=6/12

27

Dues fraccions séon equivalents quan el resultat és
el mateix. Per exemple: 2/4 és el mateix que 4/8,
perque hem multiplicat a dalt i a baix pel mateix
nombre (2 en aquest cas) i és el mateix dir 2/4 i
4/8

2/4i4/8

28

Significa que el numerador sén miltiples entre si.

1/2 2/4 4/6
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29

Vol dir que les dos fraccions malgrat ser dos
fraccions diferents equivalen a una mateixa
quantitat

2/4=1/2

30

Quan dues fraccions son equivalents, significa que
tant el numerador com el denominador de les
dues fraccions respectivament, sén multiples
entre si. 1/2 --> 2/4 (Isabel: hi ha una flexta que
surt del nuemrador a l'altra numerador i el mateix
amb els denominadors i a sobre un x2)

1/2 2/4

o frera dor
Oepoiminedor
\\ -

1

31

Que representen la mateixa quantitat

1/2=2/4

32

Que entre elles hi ha una proporcionalitat, és a
dir, que entre el numerador i el denominador de
cada una d'elles s'estableix una relacié
proporcional. 1/2 = 2/4= 4/8 (Isabel: entre les
fraccions hi ha fletxes multiplicant per 2)

1/2 2/4 4/8

33

Vol dir que totes dues expressen el mateix
nombre. Per tant si una la multipliquem o dividim
per un nimero aconseguim l'altra. Si 8/4 dividim
entre 2 sera 4/2. Si 4/2 multipliquem per 2 sera
8/4

8/4i4/2

34

Que soén la mateixa proporcio

1/2=2/4

35

Que tenim el mateix valor encara que semblin
diferents. 1/2=2/4= 4/8 (Isabel: al costat dels
numeradors i denominadors posa x2)

1/2=2/4=4/8

36

Les fraccions equivalents son quan la part general
mesura igual i esta dividida per les mateixes
quantitats

1/2=2/4

37

Dues fraccions sén equivalents quan ambdues
fraccions diferents I'operacié resultat és el mateix.
8/6.3/4=24/24=1

8/6i3/4

38

Que tan una fraccié com l'altra al simplificar-la
dona lloc a la mateixa fraccié i que estableixen la
mateixa relacié entre denominador i numerador.
6/12i12/24 al simplificar-les déna 1/2

6/12i12/24

39

Dues fraccions son equivalents quan representen
el mateix, és a dir, son iguals.

1/2=2/4

40

Dues fraccions equivalents son dues fraccions que
representades amb figures signifiquen el mateix,
hi ha el mateix tros pintat en totes dues i el mateix
tros sense pintar en totes dues.

No posa exemple

41

Dues fraccions sén equivalents quan aquestes
dues indiquen la mateixa proporcid, perd en
diferent nombre. Per exemple: 4/8 = 6/12 -->
48/48 = déna el mateix nominador i denominador.

4/8 = 6/12




Dot T e e

42| Dues fraccions sén equivalents quan per molt que |No posa exemple
es divideixin en diferents fragments tenen el
mateixx resultat final (la mateixa proporcio)

43| No explica res No posa exemple
44| No explica res No posa exemple
45| Tenen el mateix valor No posa exemple

46| Vol dir que son iguals, que el resultat és el mateix |1/2=2/4
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Id

Pregunta 19 fraccio

Pregunta 19 explicacio

1|5/6 El numerador és la part de dalt i el denominador és les unitats que hi ha. El numerador
representa les parts pintades de les rodones. | el denominador les parts que hi ha.

2|5/6 Les parts dividides sén 6, son les que no sén pintades son el denominador i el numerador
son les parts pintades de gris.

3]5/6 5-->El numerador representa les zones pintades.
6-->el denominador representa el total de zones que hi ha.

415/6 5/6 --> Si escollim les tres rodones com a totalitat.
2/2 2/2 1/2 -->cadarodona expressa la seva totalitat (Isabel: a sota el primer cercle
posa 2/2, a sota el segon posa 2/2 i a sota el tercer posa 1/2)

515/2 5--> les parts que agafem.
2--> les parts en que esta dividida cada figura

6|5/6 5--> les parts iguals seleccionades. 6--> les parts iguals totals

715/6 5-->El numerador implica quantes parts de la proporcié agafen. 6--> El denominador és les
parts que tenim en total.

815/2 El numerador representa el nombre de parts que n'agafem de cada superficie i el

denominador les parts en que les fraccionem cada superficie.
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Pregunta 19 fraccio

Pregunta 19 explicacio

5/6

El numerador és la part de dalt superior, la que diu quantes parts "agafes". El denominador
és la part de baix i diu quantes parts hi ha en total.

10]5/2 El denominador representa les parts en que dividim cada rodona, per tant 2 en aquest cas. |
el numerador les parts que agafem o pintem, en aquest cas 5.

11]5/2 5-->Representa els trossos pintats. 2--> representa els trossos amb que es divideix la figura.

12]5/6 El numerador es representa amb els trossos pintats (5). El denominador és la suma de totes
les parts en qué estan dividides les figures (6)

13]5/2 Les dues parts de cada rodona representen el denominador i les parts pintades el numerador

14|5/1 No ho explica

15]5/3 El denominador representa cadascuna de les 3 unitats i el numerador representa els 5
trossos pintats en negre.

16]5/3 5--> Les parts que agafes. 3--> les pizzes que hi ha.
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17

5/6

En aquest cas penso que el denominador sén les 6 meitats totals que hi ha. El numerador
serien les parts en negreta, en aquest cas 5.

18]5/6 El numerador (5) son les parts pintades i el denominador (6) sén totes les parts que hi ha
representades.

19]5/6 5-->les parts negres. 6--> totes les parts

20|5/3 que de tres boles hi ha 5 parts pintades. 5--> parts pintades, 3--> nimero de boles

21|5/6 El 5 és el numerador, que és la part que agafes i el 6 és la unitat total, el denominador

2212/2,2/2,1/2 El numerador és el que esta pintat. (Isabel: posa 2/2 sota el primer cercle, 2/2 a sota del

segon i 1/2 a sota del tercer)

23

2/2+2/2+1/2

el numeraador representa la part de la fraccid que esta pintada. El denominador representa
les parts en que es divideix la figura

24

5/6 de 3

No explica res
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25

5/2

5 és el nuemrador i representa quantes arts de |'unitat "agafem" o ens interessen. 2és el
denominador i ens diu en quantes parts esta dividida o fraccionada la unitat

26]5/2 2/2+2/2+1/2=5/2. El denominador sempre marca la TOTALITAT del cos. (Isabel: fa fletxes
cap a tots els denominadors des de I'explicacié que ha fet)

27|15/2 5--> quantitat de talls pintats. 2--> quantitat de talls per rodona

28]5/6 5-->numerador, 6-->denominador

2912/2+2/2+1/2 = numerador--> sdn les parts que s'utilitzen. Denominador--> és el total de les parts

5/2

30|5/6 5-->El numerador representa la part acolorida. 6--> El denominador representa la part en
blanc

31|5/6 2/2 2/2 1/2 (Isabel: a sota le primer cercle escriu 2/2, a sota el segon escriu 2/2 i a sota el
tercer hi escriu 1/2)

32|5/6 5-->Parts pintades. 6--> Parts totals de la unitat




Id|Pregunta 19 fraccié |Pregunta 19 explicacio

33|5/2 El denominador ens diu les parts en que s'ha dividit la unitat. El numerador indica quantes
parts s'agafen.

34|5/6 5--> parts que tenim pintades. 6--> sobre el total de parts iguals que hi ha

35| No contesta No explica res

36[1/2 1-->numerador.2-->denominador

37|5/6 5= numerador =n. ocupat. 6= denominador =total. Ex: 5 num.places cubertes, 6 num places
totals

3812/2 2/2 1/2 (Isabel: posa aquestes fraccions a sota dels cercles corresponents). El denominador

representa el nombre de parts iguals en que dividim la unitat i el numerador les parts que
tenim en compte.

39|5/6 el denominador indica les parts que té la figura, és a dir, en quantes parts es divideix i el
numerador sén les parts que tenim o que nosaltres volem o agafem.

40]5/3 El numerador representen les cinc parts pintades. El denominador representen les tres
rodones totals




Id

Pregunta 19 fraccio
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41

5/2

5--> numerador, 2--> denominador

4215/2 El numerador representa les parts que s'han de pintar i el denominador quantes parts té
cada figura

43]5/6 5-->Parts pintades, 6--> Parts totals

4415/6 5-->les parts marcades, 6--> les parts totals

45|5/6 El numerador representa les parts pintades, el denominador les parts totals

46|5/2 El numerador sén les parts pintades i el denominador sén el numero de parts en que esta

dividit cada cercle
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Pregunta 3 (a)

Pregunta 3 (b)

1/o0

No contesta

No contesta

oo/1. Es infinitament gran, sempre n'hi haura de més
grans

1/oo. Es infinitament petita, sempre n'hi haura de més
petites

4|No contesta 1/1

5]eo/1 1/o0

6|1/ Qualsevol fraccié amb el mateix nominador i denominador
7|No la podem calcular numéricament perque és infinita. |No la podem calcular numericament perqué és infinita.

1/e0

8l1/1 0/1

9|eo/1 1/o0
10| e=/1 -1/e= (Isabel: tenir en compte que ha posat el menys)
11| La que té el numerador més gran i el denominador més |[La que té el numerador més petit i el denominador més

petit

gran

12

1/-o< (Isabel: tenir en compte que ha posat menys infinit)

13

Poden ser moltes, depen de com combinem
numerador i denominador.

També depén del numerador i denominador que
relacionis, seria la que s'apropés + a 0.

14

Les fraccions son infinites

1511/0 -1/0 (Isabel: tenir en compte que ha posat el sighe menys
davant la ratlla de la fraccio)

16| oo/c0 No contesta

17]e0/1 1/e0

18| Quan dividim infinit (numerador) entre 1 Quan dividim 1 (numerador) entre infinit (denominador)

(denominador)




Pregunta 3 (a)

Pregunta 3 (b)

19

La que tingui el nombre més gran en dividir numerador
i denominador. Sempre hi haura un nombre més gran.

La que tingui el nombre més petit en dividir numerador i
denominador. Sempre hi haura un nombre més petit.

20| No contesta 1/1
21]e0/1 1/c0
22|infinit/1 No contesta
23|1/1 No ho sé
24| Considero que hi ha infinitat de fraccions i per tantno  |0/0
puc dir cap en concret
25|3/4 1/4
26| Una fraccié pot ser + oo (Isabel: Ha posat el sighe més) |lgualment pot ser - o= (Isabel: Ha posat el signhe menys)

27

+ oo /1 (Isabel: tenir en compte que ha psoat el signe
més davant l'infinit)

1/ +o= (Isabel: tenir en compte que ha psoat el signhe més
davant l'infinit)

28

No contest